
 

 

 

 
Nr. înreg.: 25865/23.06.2025 
 

Referință: clarificări 5 la documentația de atribuire a contractului de proiectare și execuție 
de lucrări de modernizare a infrastructurii existente prin instalarea și integrarea unui sistem de 
pompare țiței proprietate CONPET S.A. în cadrul noului Depozit OMV PETROM, punct de lucru 
Oarja, județul Argeș 

 

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 
documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

1. Întrebare: In Nota de la pag. 9/26 din Caietul de Sarcini este menționat “Obligația obținerii 
acordului de mediu pentru lucrările prevăzute va intra în sarcina Proiectantului”. 

Vă rugăm să clarificați dacă perioada de timp necesară pentru obtinerea Acordului de mediu se 
adaugă la durata de execuție a contractului și să precizați cine este responsabil pentru obținerea 
Autorizației de Construire, având în vedere faptul că faza DTAC nu este inclusă în tabelul de la pag. 9/26 
din Caietul de Sarcini. 

Răspuns:  Autorizația de Construire a fost obținută de catre OMV PETROM impreună cu acordul 

de mediu, nu este necesară obținerea acestora. 

2. Întrebare: In urma vizitei pe amplasament, reprezentantul local al OMV Petrom a indicat spațiul 
dedicat pentru platforma grupurilor de pompare, asa cum rezultă din schița de mai jos. 

In urma analizei acestei schite, se constată că amplasamentul grupurilor de pompare se gasește în 
interiorul facilităților OMP Petrom aflate în curs de execuție, iar spațiul disponibil este limitat de traseele 
de conducte și cabluri subterane proiectate, ceea ce nu permite amplasarea de fundații independente 
pentru susținerea copertinei pentru adăpostirea grupurilor de pompare fără a intersecta aceste trasee. In 
aceste condiții, în corelare cu faptul că pompele OMV Petrom prevăzute pe amplasament se vor amplasa 
în aer liber, vă rugăm să clarificați dacă grupurile de pompare ale CONPET, pot fi amplasate de 
asemenea, fără copertină de protecție. 

 



 

 

 

 

Răspuns:  La acest moment fundațiile pompelor CONPET nu au stabilite dimensiunile, acestea se 

vor definitiva în funcție de cotele de gabarit ale pompelor ce urmează a fi aprovizionate de către 

executantul lucrărilor. Nu se va renunța la copertina de protecție a pompelor. 

3. Întrebare: Ținând cont de faptul că proiectarea se va face ulterior semnării contractului și nu sunt 
informații pentru completarea Formularului 11, vă solicităm renunțarea la acesta în faza de ofertare. 

Răspuns:  In faza de ofertare se va completa formularul 11, coloana 2 (valoare, exclusiv TVA), cap. 

2 (amenajare teren-daca e cazul), cap. 3 proiectare, cap. 4 (investitia de baza), cap. 5 (organizare de 

șantier). 

4. Întrebare: Serviciile de proiectare vor ține cont de standardele OMV Petrom? 

Răspuns:  Da. 

5. Întrebare: Alimentarea TGD va fi proiectata si executata de catre OMV Petrom?  

Răspuns: Alimentarea va fi proiectată si executată de catre constructorul CONPET. 

6. Întrebare: TGD-ul va fi alimentat printr-o singură alimentare ?  

Răspuns: Da. 

7. Întrebare: Se dorește un tablou separat pentru AMC, în afara TGD?  

Răspuns: Da, se dorește tablou separat pentru AMC. 

8. Întrebare: Ținând cont că se pompează țiței va fi necesar și un sistem de încălzire/ însoțire 

electrică. Se doreste un tablou separat pentru aceasta sau se alimenteaza direct din TGD? 

Răspuns: Nu, se va alimenta din același TGD. 

9. Întrebare: Se dorește contorizare pentru tabloul AMC și tabloul de încălzire? 

Răspuns: Nu. 

10. Întrebare: Din UPS, se va mai alimenta și alt consumator în afară de RTU ? 

Răspuns: Nu. 

11. Întrebare: Cât trebuie să fie autonomia bateriilor UPS-ului? 

Răspuns: Autonomie de 8 ore. 

12. Întrebare: Se va proiecta și fundația pompelor sau doar se va face montajul pe o fundație 

existentă? 

Răspuns: Constuctorul CONPET va transmite către OMV dimensiunile de gabarit ale pompelor iar 

OMV va efectua proiectarea și executia platformei betonate. 

13. Întrebare: La solicitarea dvs.: „Mutarea modulului de telecomunicații de pe vechea locație pe 

noua locație, inclusiv dezafectarea și reîntregirea cablului de fibră optică din vechea locație și conectarea 

modulului mutat la magistrala de fibră optică din apropierea noii locații” vă rugăm să precizați unde este 

vechea locație și ce presupune dezafectarea și reîntregirea cablului de fibră optică.   

Răspuns: Distanța între vechea locație Petrom și noua locație este de aproximativ 5 km.  



 

 

 

Traseul de fibră optică trece pe lângă noua locație pe drumul principal la o distanță de aproximativ 
100 de metri față de poziția shelter-ului nou.  

Lucrari care se vor efectua: 
1. În vechea locație dezafectate jonctiunile din camereta care se afla în apropierea shelter-ului și 

reintregirea cablului de fibra optică.    
2. In locația nouă: 
- în primul rand, înainte de începerea lucrărilor de turnare a betonului trebuie îngropată o țeavă de 

pvc de 90 - 110 cu fibră pe ea de la poziția shleterului până la noua cameretă pentru a nu fi nevoit 
constructorul sa taie betonul.  

- în al doilea rând, secționat cablul de fibră optică de pe traseul principal de fibra optică, montată 
camereta în care se efectuează 2 joncțiuni de fibră, care să plece prin țeava de PVC instalată anterior, 
către shelterul nou. 

 
14. Întrebare: Ținând cont că este depozitul OMV Petrom lucrările de topografie au fost executate 

de către proprietar. Se vor pune la dispoziție planurile Topo de la beneficiar sau se dorește o nouă ridicare 

topografică? 

Răspuns: OMV va pune la dispoziție planurile Topo. 

15. Întrebare: Ținând cont că grupul de pompare ofertat are un termen de execuție mult mai mare 

(aproximativ 8 luni) decât perioada de 170 de zile vă rugăm să precizați dacă sunteți de acord ca această 

perioadă să se adauge la termenul de execuție si să nu fie penalizabila. 

Răspuns: Nu suntem de acord. 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 
cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan MANOLACHE 

 
 

Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                         Serviciul Achiziţii 

Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ 
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